
Звіт з профорієнтаційної діяльності кафедри статистики та економічного 

аналізу за 2023-2024 навчальний рік 

Вибір професії є важливим етапом у житті кожної людини. Перш за все – 

це відповідальність, яка полягає в тому, щоб обрати саме свій шлях та із 

задоволенням йти ним по життю, адже робота займає більшу частину життя 

людини.  

Для прийняття правильного рішення необхідно враховувати ряд чинників, 

зокрема власні побажання, психологічні особливості та можливості. Також не 

варто забувати й про потреби на ринку праці, тобто які спеціальності є 

перспективними та користуються попитом на ринку праці, і вірогідність 

подальшого працевлаштування за обраною професією.      

Профорієнтаційна робота кафедри статистики та економічного аналізу  

спрямована на роботу зі школярами, студентами коледжів щодо ознайомлення їх 

із сучасною та прогресивною освітньо-професійною програмою «Аналітичне і 

обліково-правове забезпечення бізнесу» спеціальності «Облік і оподаткування» 

для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізовується на 

економічному факультеті НУБіП України. 

НПП кафедри постійно протягом навчального року проводять 

профорієнтаційну роботу серед учнів шкіл та студентів коледжів у різних 

областях України.  Це забезпечується виїздом НПП у школи й коледжі та 

проведення бесід з учнями, вчителями, а також батьками щодо перспектив 

вступу на економічний факультет за освітньої програмою «Аналітичне та 

обліково-правове забезпечення бізнесу» спеціальності «Облік і оподаткування». 

При цьому відбувається зворотній зв'язок з закладами освіти, де проводилась 

профорієнтаційна діяльність, зокрема через відвідування учнями та студентами 

загальноуніверситетських та факультетських Днів відкритих дверей у НУБіП 

України.   

      НПП та наставники академічних груп кафедри постійно проводять 

профорієнтаційну роботу серед студентів  з метою залучення абітурієнтів до 

навчання на економічному факультеті за програмою «Аналітичне і обліково-

правове забезпечення бізнесу» спеціальності «Облік і оподаткування» для 



здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. У свою чергу, студенти 

даної освітньої програми здійснюють профорієнтаційну роботу серед 

випускників своїх шкіл, ознайомлюючи й запрошуючи на навчання за даною 

освітньою програмою. Вони підкреслюють значимість та затребуваність даної 

професії у сучасних умовах, оскільки освітня програма поєднує отримання  знань 

з обліку, бізнес-аналітики, господарського і фінансового права, аудиту й 

оподаткування. 

Протягом 2023-2024 навчального року проводилась рекламна діяльності в 

соціальних мережах /месенджерах, таких як Facebook, Telegram, тощо, а також 

наповнення цих сторінок актуальною інформацією про освітньо-професійну 

програму. 

Незважаючи на складний період в Україні через війну, університет 

докладає максимум зусиль та проводить Дні відкритих дверей, щоб посилити 

профорієнтацію серед молоді.  Так, у жовтні 2023 р. декан економічного  

факультету проф. Анатолій Діброва, завідувачі і викладачі факультету відвідали  

навчальні заклади Київщини, зокрема, Миронівський академічний ліцей імені 

Т.Г.Шевченка №1, Миронівський академічний ліцей №2 та №3. Завідувач 

кафедри статистики та економічного аналізу  

Андрій Музиченко ознайомив школярів з особливостями програми «Аналітичне 

і обліково-правове забезпечення бізнесу» та поширив серед учнів інформаційні 

матеріали про неї.  



 

 

 

 



 

 

9 листопада 2023р. відбувся загально-університетський День відкритих 

дверей у Національному університеті біоресурсів і природокористування 

України. Активна профорієнтаційна робота сприяла залученню школярів як з м. 

Києва та Київської області, так і всієї України. Даний захід відвідало близько 2 

тис. школярів. 

Кафедрою статистики були запрошені учні шкіл м. Вишневого 

Бучанського району Київської області: Вишнівський ліцей «Ідеал» та 

Вишнівський академічний ліцей №2. Викладачі кафедри ознайомили дітей 

з освітньою програмою «Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу» 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» та іншими програмами. 



 

Під час даного заходу працювала виставка, де кожен з факультетів 

представив свої навчальні програми та розповів про особливості навчання при 

здобутті відповідного фаху. 



 

Вступники мали нагоду не тільки познайомитися з різноманітної палітрою 

професій, а й поспілкуватися з викладачами та студентами, задати свої питання 

та долучитися до різних цікавих активностей факультетів тощо. 

 



 У кінці листопада 2023 року завідувач кафедри статистики та 

економічного аналізу Андрій Музиченко та викладачі Анатолій Шиш і Михайло 

Гузь з профорієнтаційною роботою зустрілися з учнями 11 класів ліцеїв № 1, №3 

та №9 імені Олега Ольжича Коростишівської міської ради Житомирської 

області. Під час візиту Анатолій Шиш детально презентував освітньо-

професійну програму "Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу", 

зокрема зупинився на перевагах даної програми та окреслив перспективи 

студентів, які навчаються на ній. 

 

На початку січня 2024 року відбулася онлайн зустріч з випускниками 10- 

11 класів Словечанського ліцею Словечанської сільської ради Овруцького 

району Житомирської області. У даному заході взяли участь близько 50 учнів 

обох класів, також активно були долучені  вчителі. Презентація освітньої 

програми «Аналітичне і обліково-правове забезпечення 

бізнесу» спеціальності 071 «Облік і оподаткування» економічного факультету 

НУБіП України доцентами Оксани Макарчук та Тетяни Куць викликала інтерес 

як з боку учнів, так і вчителів, зокрема щодо її затребуваності на ринку праці. 



 

  

Окремо доцент кафедри Тетяна  Куць зупинилась на можливостях 

міжнародної активності студентства економічного факультету, а саме про освітні 

стажування в європейських університетах-партнерах НУБіП України та 

проходження виробничих практик закордоном. 



  

  

29 січня 2024 року на кафедру статистики та економічного аналізу 

економічного факультету завітали випускники школи І-ІІІ ступенів № 36 ім. С.П. 

Корольова Голосіївського району м. Києва.  

Доцент кафедри Алла Чухліб ознайомила випускників із основними 

особливостями і перевагами сучасної ОПП «Аналітичне та обліково-правове 

забезпечення бізнесу», наголосивши на тому, що у динамічному світі є потреба 

висококваліфікованих універсальних фахівців, які вміють аналітично мислити, 

професійно компетентних у сфері аналізу, обліку, податків та права. Це у свою 

чергу є пріоритетними аспектами підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за ОПП «Аналітичне та обліково-правове 

забезпечення бізнесу». 

Завідувач кафедри Андрій Музиченко та професор кафедри Інна 

Лазиришина акцентували увагу на важливості й актуальності підготовки 

кваліфікованих фахівців за даною освітньою програмою, що забезпечує 

ефективну реалізацію їх професійних компетентностей і можливості працювати 

аналітиками, бухгалтерами в сфері бізнесу, консалтингу, фінансів, виробництва, 

торгівлі, ІТ – галузі.  



    

У лютому 2024 р. кафедра статистика та економічного аналізу провела у 

онлайн-режимі профорієнтацію серед учнів Овруцького ліцею №1 та 

Овруцького ліцею №2 Овруцької міської ради Житомирської області. 

 

З особливостями навчання на економічному факультеті за освітньо-

професійною програмою «Аналітичне і обліково-правове забезпечення бізнесу» 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» підготовки здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти ознайомила доцент кафедри статистики та 

економічного аналізу Макарчук О.Г. Вона вказала на вагомі переваги навчання 

на даній освітній програмі, адже нині є велика затребуваність у фахівцях-

аналітиках на ринку праці, оскільки отримані знання з обліку, аналізу та права є 



основою, яка необхідна для прийняття ефективних управлінських рішень у 

бізнесі та різних сферах господарської діяльності.  

 

Доцент Куць Т.В. розповіла про можливості участі студентів у 

міжнародній діяльності, зокрема про освітні стажування у провідних 

європейських університетах-партнерах НУБіП України та проходження 

виробничих практик закордоном. 

У квітні 2024 р. популяризувати програму «Аналітичне і обліково-правове 

забезпечення бізнесу» продовжили серед учнів Вишнівського академічного 

ліцею №1 Бучанського району Київської області. 



 

Завідувач кафедри Андрій Музиченко ознайомив учнів 11 класів  з 

особливостями вступної кампанії у 2024 році та навчання у НУБІП України, 

зокрема на економічному факультеті за ОПП «Аналітичне і обліково-правове 

забезпечення бізнесу» спеціальності 071 «Облік і оподаткування». При цьому він 

відзначив, випускник-аналітик володітиме сучасними методами прийняття 

управлінських рішень, вмітиме планувати та розробляти стратегії, аналізувати та 

оцінювати діяльність компаній і організацій. 

  



  

Доцент кафедри Оксана Макарчук поділилась інформацією про 

студентське життя та підкреслила престижність навчання в НУБіП України, 

наголосивши про якість отриманої освіти, що надається студентам.  

 


